STAGE ¢. 1

SA Revolver : 2x 5
LAPuska : 10

Brokovnica : 4+
S S S S
pozicia €. 1 pozicia €. 2 pozicia €. 3

STARTOVA POZICIA:

Strelec stoji na pozicii €. 1, puska v ponose, revolvery v holstroch. Brokovnica na stole na
pozicii €.2.

POSTUP :
Na BEEP striel'a puskové terce systémom R1-R1-R2-R3-R4-R4-R3-R2-R1-R1 z I'ubovolnej
strany. Pusku poloZi na stdl, presunie sa na poziciu ¢.2 a striel'a brokovnicou brokové terce l'ubovolne.

Brokovnicu poloZi na stdl, alebo sa s fiou presunie na poziciu €. 3 a striel'a revolvermi revolverové
terce systtmom P1-P1-P2-P3-P4-P4-P3-P2-P1-P1 z I'ubovolnej strany.



STAGE ¢. 2

SA Revolver : 2x 5
LAPuska : 10

Brokovnica : 4+
S S S S
pozicia €. 1 pozicia €. 2 pozicia €. 3

STARTOVA POZICIA:

Strelec stoji na pozicii €. 1, ruky na klobuku. Puska a brokovnica na stole na pozicii €.1,
revolvery v holstroch.

POSTUP :

Na BEEP berie pusku a striel'a puSkové terce systémom 3 —2 —2 —3 z l'ubovolnej strany. Pusku
polozi na stdl, berie brokovnicu a medzi poziciami €. 1 a 2 striel’'a brokové terce 'ubovolne do
spadnutia. Brokovnicu poloZi na stdl, alebo sa s fiou presunie na poziciu €. 3 a striel'a revolvermi
revolverové terce tak isto ako puskou.



STAGE ¢. 3

SA Revolver : 2x 5
LAPuska : 10
Brokovnica : 4+
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pozicia €. 2 pozicia €. 1

STARTOVA POZICIA:

Strelec stoji na pozicii €. 1, dlaiami sa opiera o stdl, puska a brokovnica na stole na pozicii
¢.1, revolvery v holstroch.

POSTUP :

Na BEEP striel'a puskou na puSkové terce systémom padacie ter¢e do spadnutia, ostatné naboje do
stacionarneho terca. Berie brokovnicu a striel’a brokové terce pred sebou 'ubovolne. Presunie sa na
poziciu €. 2 a striel'a brokové terce l'ubovol'ne. Revolvermi striel’a revolveroveé terce tak, aby bol kazdy
ter¢ zasiahnuty kazdym revolverom minimalne 1 x.

Pre pusku ide o sekvenciu 10 ran na 5 ter€ov. Netrafeny stacionarny ter¢ nie je miss. Vsetky naboje
musia byt’ pouzité.



STAGE ¢. 4

SA Revolver : 2x 5
LAPuska : 10
Brokovnica : 4+
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pozicia €. 1 pozicia €. 2

STARTOVA POZICIA:

Strelec stoji na pozicii €. 1, ruka na zbrani ktorou zacina ( Gunfighter obe ), brokovnica na stole
pred nim, revolvery v holstroch. PuSka na stole na pozicii €. 2.

POSTUP :

Na BEEP striel’a revolvermi revolverové terce systémom Progresiv sweep. Berie brokovnicu a
striel’'a brokové terce v I'avo l'ubovol'ne. Presunie sa na poziciu €. 2 a striel’a najprv puskou na puskové
terce tak, Ze alternuje: padaci ter¢ — staciondrny ter¢, za¢ina na padacom terci. Na koniec striel'a
zvy$né brokové terce 'ubovolne.



STAGE¢. S

SA Revolver: 2x 5
LAPuska : 10
Brokovnica : 4+
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pozicia €. 2 pozicia €. 1

STARTOVA POZICIA:

Strelec stoji na pozicii €. 1 cowboy relax. Puska na stole v pozicii €.1, brokovnica na stole v pozicii
¢.2, revolvery v holstroch.

POSTUP :

Na BEEP berie pusku, a odisti vlacik ( moze sucastne, alebo na poradi nezalezi ) a striel’a
systémom 2 x ( 3 x vlacik, potom Pubovol’'ne 1 x R2, 1 x R3 ). Pusku odklada na st6l, a striela
revolvermi revolverové terce 2 x ( 3 x P1, potom Pubovol’ne 1 x P2, 1 x P3 ). Zapuzdri, presunie sa do
pozicie €. 2, kde striel’a brokovnicou brokové terce 'ubovolne do spadnutia.



STAGE ¢. 6

SA Revolver: 2x 5
LAPuska : 10
Brokovnica : 4+
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pozicia €. 2 pozicia €. 1

STARTOVA POZICIA:

Strelec stoji na pozicii €. 1, ruky na opasku. Puska na stole v pozicii ¢€.1, brokovnica na stole v
pozicii €.2, revolvery v holstroch.

POSTUP :

Na BEEP striela revolvermi revolverové terée syst¢émom 3 x P1, potom P'ubovelne ( 2 x P2,
2 x P3), 3 x P1. Zaptzdri, berie pusku, a odisti vlac¢ik ( moze sucastne, alebo na poradi nezalezi ) a
striel’a systémom 3 x vlacik, potom Pubovol’ne ( 2 x R2, 2 x R3), 3 x vlacik. Pusku odklada na stol,
presunie sa do pozicie €. 2, kde striel'a brokovnicou brokové terce 'ubovolne do spadnutia.
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